



Управление по делам ГО, ЧС и ЕДДС предупреждает, что по информации Амурского ЦГМС в период с 12 по 16 апреля Амурская область будет находиться на пути смещения двух глубоких юго-западных циклонов.

12-13 апреля в большинстве районов ожидаются осадки, местами сильные: по югу и в центральных районах в виде дождя, 12 апреля местами с грозами; дождя, переходящего в мокрый снег. Возможны гололедные явления (преимущественно в северных районах): налипание мокрого снега на провода, на дорогах гололедица. Суммарное количество осадков в отдельных районах ожидается с превышением месячных норм.

14 апреля, в теплом секторе очередного циклона, усиление ветра южных направлений в порывах 15-17 м/с. Повышение дневных температур на юге области близко к рекордным значениям до +22..+25 °С.

15-16 апреля – в большинстве районов области осадки, местами сильные – дождь, по северу с мокрым снегом.

В этот период повышается риск аварийных ситуаций на объектах жизнеобеспечения, затруднениями в работе всех видов транспорта.

В управлении по делам ГО, ЧС и ЕДДС отметили, что в связи с ожидаемыми неблагоприятными погодными явлениями с 12 апреля в Белогорске вводится режим повышенной готовности. Жителям рекомендуют соблюдать меры личной безопасности.

Управление по делам ГО, ЧС и ЕДДС предупреждает

Автор: Елена

11.04.2024 17:08 -

В случае возникновения нештатных ситуаций звонить на 112, сообщает пресс-служба главы Белогорска.